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ATA DA SEXAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE DE INDAIATUBA 

REALIZADA EM 07 DE MAIO DE 2014 
 
 
Ao sétimo dia do mês de maio do ano de dois mil e quatorze realizou-se, na 1 
Sede do COMDEMA – Rua Oswaldo Cruz, nº 243 – Vl. Victória, em Indaiatuba, 2 
a partir das dezessete horas, a Sexagésima Reunião Ordinária de 2014 do 3 
Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente de Indaiatuba, para atender a 4 
seguinte pauta: 01. Abertura e verificação do quórum: Após a verificação do 5 
quórum, o Sr. Tarcísio do Carmo Condini, Presidente do Conselho Municipal de 6 
Defesa do Meio Ambiente de Indaiatuba, deu início à reunião agradecendo a 7 
presença de todos, convidando a mim Dra. Silvia Santos Godinho, membro do 8 
Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente de Indaiatuba, representando 9 
a OAB/SP, a assumir a relatoria e lavrar a presente ata. 02.Leitura e 10 
aprovação da Ata da 59ª Reunião: O presidente Sr. Tarcísio do Carmo 11 
Condini, iniciou os trabalhos realizando a leitura da Ata da 59ª Reunião 12 
Ordinária deste Conselho. Sendo a mesma aprovada por todos os Membros 13 
presentes. 03. Andamento dos assuntos da CTR e CTL: Constatou-se a 14 
resposta dos Ofícios encaminhados, mas os documentos somente poderão ser 15 
analisados pelo Presidente Sr. Tarcísio do Carmo Condini após a entrega das 16 
respectivas cópias pela SEMURB.  04. Respostas dos Ofícios: O presidente 17 
Sr. Tarcísio do Carmo Condini verificou que foram respondidos todos os Ofícios 18 
encaminhados conforme determinado na 59ª Reunião, mas os documentos 19 
somente serão analisados após a entrega das respectivas cópias pela 20 
SEMURB e somente após, serão tomadas as providências cabíveis e 21 
deliberações. 05. Chafariz: O presidente Sr. Tarcísio do Carmo Condini 22 
determinou a expedição de Ofício/Resposta ao Sr. Vereador Carlos Rezende 23 
Linho, quanto à denúncia sobre a situação junto Chafariz. 06. Reclamações 24 
apresentadas: Por determinação do Sr. Presidente Tarcísio do Carmo Condini 25 
foram discutidas as reclamações relativas ao vazamento de óleo no Jardim 26 
Morada do Sol e também sobre o corte de árvore na Rua Candelária, Centro, 27 
devendo ser aguardada a iniciativa dos órgãos competentes. 07. Decarte de 28 
lâmpadas: Colocado o assunto em pauta, foi sugerido pelo convidado Sr. 29 
Leandro Asterito que se encaminhasse sugestões para campanhas de 30 
conscientização sobre a questão. Pela Conselheira Maria Lúcia Ferreira 31 
Oliveira, representante da SEMURB, foi sugerido que se analisasse a questão 32 
da logística reversa sobre o assunto.  08. Deliberações: Encerramento: Nada 33 
mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente Tarcísio do Carmo Condini, 34 
Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente, deu por 35 
encerrada a reunião, agradeceu a presença dos Membros, informando que a 36 
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próxima reunião ocorrerá no dia 04 de junho de 2014, às 17hs, na sede do 37 
COMDEMA. 38 

 
 
 

Indaiatuba, 07 de maio de 2014. 
 
 
 

Tarcísio do Carmo Condini 
Presidente do COMDEMA 

 Silvia Santos Godinho 
Secretária do COMDEMA 
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Conselheiros presentes com direito a voto 
Maria Lúcia F. de Oliveira – Prefeitura Municipal/SEMURB 
Marco Antônio Secco – FIEC 
Simone dos Santos Siqueira – Max Planck 
 
Conselheiros Suplentes presentes 
James Alexandre Magnus Landmann - ROTARY 
Rafael Domingues – OAB/SP 
 
Convidados Presentes/Visitantes 
Leandro Asterito – OAB/SP 
 
 
 
 


